



平成 29 年 10 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社ソリトンシステムズ  
代 表 者 名 代表取締役社長 鎌田 信夫  
(コード番号： 3040 東証二部)  
執行役員経営管理部長 三 須 貴 夫  
(TEL. : 03-5360-3801)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 12 月期第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社が、平成 29 年 8 月 14 日に開示いたしました「平成 29 年 12 月期第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の記載に一部訂正内容がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 12 月期第 2 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の作成過程におきまして、29 年 12 月期 2Q の期末自己株式数を誤って入力したため、訂正をさせて頂くものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報

※注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

(訂正前)

② 期末自己株式数            29 年 12 月期 2Q            276,661 株

(訂正後)

② 期末自己株式数            29 年 12 月期 2Q            276,768 株

以 上